Zadanie 6.3. (0-5)

W pliku dane 6 3. txt zapisano 3 000 par stéw, po jednej parze w wierszu, oddzielonych
pojedynczym znakiem odstgpu. Drugie stowo w kazdej parze jest szyfrogramem pierwszego
z nieznanym kluczem.

Niektore szyfrogramy sa biedne, co oznacza, ze niektére litery w stowie zakodowano
z roéznymi przesuni¢gciami. Slowo ma zawsze t¢ samg dhugo$¢ co odpowiadajacy
mu szyfrogram.

Fragment pliku dane 6 3. txt:
ZAWISLAK EFBNXQFP
KRASZEWSKI XENFMRJFXV

Napisz program, ktory wyszuka i wypisze te stowa z pliku dane 6 3. txt, ktore blednie
zaszyfrowano. Wynik zapisz w pliku wyniki 6 3. txt: kazde stowo w osobnym wierszu,
w porzadku odpowiadajacym kolejnosci tych stow z pliku z danymi.

Uwaga:
Pierwsze stowo w pliku wynikowym to SMIGIELSKI.

Do oceny oddajesz:
e pliki tekstowe wyniki 6 1.txt, wyniki 6 2.txt oraz wyniki 6 3.txt
zawierajace odpowiedzi do poszczegdlnych zadan
e plik/pliki zawierajacy/zawierajace kod zrédlowy/kody zrodlowe Twoich programow
0 nazwie/nazwach:
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